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است. اگر حاصل ضـرب دو   ....................منفي باشد آن عدد صحيح  ،بر يك عدد صحيحاگر حاصل تقسيم يك عدد طبيعي  -7
  است.  ....................تقسيم آن دو عدد  حاصل مثبت باشد ،عدد صحيح
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  شود كدام است؟  مي 11ها  ضرب براي دو عدد طبيعي كه مجموع آن بيشترين حاصل -8
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  آيد؟ دست مي ام از كدام رابطه بهnي كوچك در شكل ها در شكل زير تعداد مربع - 12
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ABهسـتند و  خط راسـت روي يك  Dو  Cو  Bو  Aنقاط  - 13 BCو 12= CDو 10= ADو 13= متـر اسـت.    سـانتي  11=
  ي بين دو نقطه كه بيشترين فاصله را دارند كدام است؟  فاصله
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  است؟   نادرستبه چهار قسمت مساوي تقسيم شده است. كدام رابطه  ABخط  پاره - 14
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yاگر - 17 x= باشد، حاصل عبارتy
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  برابر است با 
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نصف اين مسير را از مبدا حركـت در خـلاف جهـت     Bكيلومتر را پيموده است. اگر همزمان با آن اتومبيل  A ،590اتومبيل  - 18
  ي اين دو اتومبيل از هم چند كيلومتر است؟   باشد، در حال حاضر فاصله پيموده Aاتومبيل 

1 (885  2 (590  3 (295  4 (950  
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  برابر كدام گزينه است؟  xشود. در اين صورت  ل ميعدد بالايي خود تشكي 2در نمودار مقابل هر عدد از مجموع  - 20
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